

PREGÃO ELETRÔNICO NACIONAL NF 0558-24**FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS
E LICENÇAS DE SEGURANÇA ELETRÔNICA PARA ITAIPU****ADITAMENTO 1**

I) Em conformidade com o disposto no subitem 2.6.1 do Caderno de Bases e Condições (CBC) do Pregão Eletrônico Nacional NF 0558-24, a ITAIPU responde perguntas realizadas por interessadas nesta licitação:

PERGUNTA 1.

“No Anexo I, na especificação dos itens 7.1 e 7.2 para o Lote 4, entendemos que os modelos de referência indicados, respectivamente SURTA1500XL-BR e SRV2KRI-BR, atendem integralmente as exigências listadas. É correto o entendimento?”

RESPOSTA

Entendimento correto.

PERGUNTA 2.

“Ainda para os dois itens mencionados no questionamento anterior, entendemos que as unidades deverão ser compatíveis com o sistema de gerenciamento centralizado que é mencionado. Entretanto, as licenças adicionais para sua integração à plataforma não fazem parte do escopo de fornecimento. É correto o entendimento?”

RESPOSTA

Entendimento correto.

PERGUNTA 3.

“No Anexo I, na especificação do item 5.9 para o Lote 2, entendemos que o modelo de referência indicado, FCD FMC218, atende integralmente às exigências listadas. É correto o entendimento?”

RESPOSTA

A ITAIPU esclarece que este modelo atende as especificações, contudo, segundo informações do fabricante, que não constam em seu site, o modelo foi descontinuado. Portanto, em consonância com o item 2.3¹ das Especificações Técnicas, substituiremos o modelo de referência constante nas Especificações Técnicas para o FCN-218/12. Gentileza atentar-se para o item II deste Aditamento.

PERGUNTA 4.

“No Anexo I, na especificação do item 5.6 para o Lote 2, entendemos que o modelo de referência indicado, FEC-91 LA, atende integralmente às exigências listadas. É correto o entendimento?”

RESPOSTA

Entendimento parcialmente correto. Além do equipamento de referência, devem ser fornecidos os acessórios listados nas letras ‘g’, ‘h’ e ‘i’.

PERGUNTA 5.

“No Anexo I, na especificação do item 5.8 para o Lote 2, entendemos que os modelos de referência indicado, RP10-900P e Signo 20, atendem integralmente às exigências listadas. É correto o entendimento?”

RESPOSTA

Entendimento correto.

PERGUNTA 6.

“Na especificação técnicas da fonte chaveada FCD FMC218, o fabricante Orbe Brasil informa que o referido modelo foi descontinuado há dois anos. O fabricante indica como substituição o modelo FCN-218/12. Para tanto, entendemos que essa referência de substituição atende integralmente a especificação. É correto o entendimento?”

RESPOSTA

Entendimento correto. Gentileza atentar-se para o item II deste Aditamento.

II) Em conformidade com o disposto no subitem 2.6.2 do Caderno de Bases e Condições (CBC) do Pregão Eletrônico Nacional NF 0558-24, a ITAIPU corrige o modelo de referência referente à letra n) do item 5.9 do Lote 2 das Especificações Técnicas, Anexo I do CBC disponibilizando o referido documento em anexo à este Aditamento.

DE:

Modelo de referência: FCD FMC218 da fabricante Orbe Brasil Tecnologia;

PARA:

Modelo de referência: FCN-218/12 da fabricante Orbe Brasil Tecnologia;

III) Permanecem inalteradas as demais condições contidas no Caderno de Bases do Pregão Eletrônico Nacional NF 0558-24.

Emitido por: Divisão de Suporte Técnico	Data de emissão: 04 de junho de 2024
---	--------------------------------------
